



ПРАВИТЕЛЬСТВО  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
**МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИКИ**  
**СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

пл. Октябрьская, 1, г. Екатеринбург, 620031  
Телефон: (343) 371-75-78, Факс: (343) 362-16-69  
Сайт: <http://economy.midural.ru>  
E-mail: [econom@gov66.ru](mailto:econom@gov66.ru)

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Председателю  
Совета директоров НАУФОР  
О.В. Вьюгину

Председателю  
Правления НАУФОР  
А.В. Тимофееву

Уважаемые Олег Вячеславович и Алексей Викторович!

Позвольте приветствовать Вас и участников VI ежегодной Уральской конференции НАУФОР «Российский фондовый рынок»!

Правительство Свердловской области высоко оценивает работу НАУФОР по организации публичных мероприятий, нацеленных на повышение внимания к процессам, происходящим на российском и региональных фондовых рынках.

Среди них - проведение Национального конкурса «Элита фондового рынка», ежегодной московской конференции «Российский фондовый рынок» и региональной Уральской конференции для профессиональных участников рынка ценных бумаг.

Конференция НАУФОР в Екатеринбурге уже шестой год становится центром обсуждения современного состояния и развития российского фондового рынка в регионах, традиционным ежегодным местом встречи профессиональных участников и представителей регулирующих организаций не только Уральского региона, но и Москвы, Сибири, Дальневосточных регионов.

Отличительной чертой этих конференций является активная дискуссия по ключевым вопросам современного состояния национального фондового рынка, его развития и состава, о проблемах и совершенствовании системы регулирования фондового рынка, рынка ценных бумаг.

VI Уральская конференция НАУФОР также предполагает активную дискуссию по ключевым вопросам современного состояния национального фондового рынка. Это актуальные и значимые для развития рынка вопросы регулирования, изменения архитектуры фондового рынка, создания единого мегарегулятора, связанные с этим изменения в области законодательства на финансовом рынке, вопросы повышения роли саморегулируемых организаций на финансовом рынке, изменения требований к профессиональным участникам рынка ценных бумаг.

Уверены, что работа участников Уральской конференции, как и прежде, пройдет конструктивно и содержательно.

Позвольте выразить Вам благодарность за большой вклад в развитие национального фондового рынка, а также рынка Уральского региона, высокий профессионализм.

Желаем Вам дальнейшей плодотворной работы, направленной на формирование эффективного национального фондового рынка, рост деловой активности, подъем экономики регионов.

И.о. Министра



А.Ю. Ускова